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EQUAZIONI LETTERALI FRATTE (NOTA) CON DISCUSSIONE . . w
ESERCIZI Discussione >
P Soluzione . .
Equazione ol (quando I’equaz. | Determinata | Indet. Impossibile .Prl.vg il
da porre & determinata) significato
_ _ 2 a#-2 —_
1) a-x_ 28ax -0 az-2 _3Ba-a 223 Ny a=-2
a+2 a’-a-6 a#3 7a+3 a=-3/7 a=3
6x X 5a’x —1—[a(9x—1) -1] az0 1 {a;to a=0
a+8 a?+8a a(a+8) a=-8 a+8 az-8 a=_8
b-0
x—b x-2b X b0 b2 +3b b=0
3 - = X=——— b=+l =—
) b2+b b2-b 1-b b= +1 (b+2)(b-1) b o b=-2 b=+1
X X m+6x _ 1 1 m=+1/2
4 2m+1 2m—1+4mZ_1_0 mii} X—§ {m;to m=0 m=+1/2
NOTA: a=0
5) X _x _a-b per la precisione az0 _ab b=0 a=b a=-b a=0
b2 a2 ab | leequazdal)ab) b0 X=a+b ab (#0) (#0) b=0
sono letterali b
ma non “fratte”, az-
perché in esse k=0
1lkx+4 I’incognita k=0 4 3 3 k=0
2 k(k +5) =2 NON compare k=5 X_—k(Zk—l) k#-5 k=1/2 e
a denominatore. k=1/2
a=2/7
(assegnando ad a questo valore
7 1 7a  _ L1 _7a-1 az2/7 si otterrebbe x =1/5 non acc.)
5x—1 25x2-1 X35 =75 a0 a=0
(assegnando ad a questo valore
si otterrebbe x =-1/5 non acc.)
=0
a a _ 1 X#3 _1-7a A=l a_ —
8) 2 =3 X427 - x % e X==— {a;tl/lo a=1/10 (x =3 non acc.)

a=1/5(x=-2non acc.)
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ESERCIZI Discussione
N Soluzione i i
Equazione Condiziont (quando I’equaz.| Determinata Indet. Impossibile .Prl.vg di
da porre & determinata) significato
a=l/2 a=1/2
9) a3l X#2 x=9a-2 a=1/3 a=0 (x=2non acc.)
X=2 X x#0 2a-1 az0 a=1/3 (x=0non acc.)
10) X _1a=0 X#4 _ 26 azx-1 a=-1
X—4 a+l
x-3 1 21 X # 2 3d +19 d=0 d=1
1) =—-== = d=1 d=0
x-2 d dx-2d d=0 d-1 d=-21 d =-21 (x=2non acc.)
1 . 2x-b 3x-5 b0 b+1 b0 b=0
12 = — === b=-1 b=9 (x=5non acc.
) b2+b Tbx—5b ~ bo+1)(x=5) 2251 =7 b9 ( ) b=-1
1.1
ST A x#0 _ a0 a=1 (x=0non acc.
13) X 24._ L - a=0 x=2-1 a=l 3 1(/2 _ ) a=0
1 1 x-a X £a 3 ax-_1/2 a=-— (x=anon acc.)
X a
14) X‘%k5=1 x=5 X=3Kk+5 k=0 k=0 (x=5non acc.)
3 1 X#5
15) X_—SZF k;tO X:3k+5 k;tO k:0
X b 1 Xx#b b0 _ _
19 7@ “brx Thox X % b RSb bz-1/2 | 0=0 | b=-1/2 (x=-bnonacc)
cX c \_c%Xx _ c#+l B B
17) (C+1)(C2_1_c+1)_c—1 cx=+l x=-1 {c¢0 c=0 c=%1
X _ _3a-6 _ o w
18) x—a+2_3_0 X#a-2 X=— az2 a=2 (x=a-2non acc.) o
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